

## День Военно-морского флота России

27 июля в Дома писателя состоялся литературно музыкальный вечер, посвящённый Дню Военно-морского флота нашей замечательной страны. Конечно, мимо такого события не могли пройти члены СПб отделения Союза писателей России. Тем более, как известно многим поэтам и писателям, руководитель отделения Борис Орлов — моряк-подводник, капитан I ранга, отдавший военному флоту более 30 лет.

В сегодняшнее такое непростое время, как никогда нашему народу и всей стране, нужны надёжные защитники. И одним из них является набирающий силу Военно-морской флот. Все мы помним слова одного из российских императоров «У России два союзника, её армия и флот».

Хотя без надёжного тыла вооружённые силы любой страны могут быть биты. А для российских армии и флота тыл — вся страна. И литераторы в плане тылового обеспечения, выражаясь военной терминологией, занимают в формировании духовной сферы человека, весьма важной для поддержания патриотического духа граждан, значимое место. Поэтому

задача современных авторов уделять в своём творчестве большое внимание вопросам патриотизма, укрепления активной жизненной позиции своих земляков. Ибо только патриот страны, человек деятельный будет надёжно стоять на страже своего Отечества.

Со вступительным словом, своими стихами выступил ведущий мероприятие Борис Орлов. Игорь Константинов, Ольга Грунтова-Константинова, автор этих строк прочитали свои стихотворения о флоте и о России. Прочитали свои произведения и участники встречи, впервые пришедшие в Дом писателя.

Затем все присутствующие прослушали в аудиозаписи фрагменты литературно-музыкальной композиции «Открытый океан» на стихи Б. Орлова и музыку Ольги Державиной. Её и представила автор-композитор. Впервые и полностью композиция звучала в одном из концертных залов Кронштадта два месяца назад.

В целом на вечере царил дружеская, тёплая атмосфера, которая запомнилась всем участникам. И, конечно, СПб отделение СПР будет продолжать подобные мероприятия, посвящённые памятным датам России. Литераторы города-героя Ленинграда будут вносить свою лепту в укрепление обороноспособности страны.

*Андрей Антонов*